Pa3zBuBaroLwme ynpaxHeHUd Ha
YypPOKax MaTeMaTUKU Kak
cpencTtBo hopMmpoBaHUA
JIOrM4eCKOro MbliLUrieHUA
MnagLlunx LWKONMbHUKOB



HacTHUYHO-IIOMCKOBBIE 3a/1a4U:

=1, 22,25, 28, ...
=2. 5,15,...35
=3. 6,12,18,...
=4, 2,3,5,8,12,...
=5. 739,638,...
=6. 909,899,...
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ComepxaTeABHO-IIOHCKOBBIE 3ada4YH

/TR
¥’ JlaHne TMMewHan

201
A

CocTaBb cnoeo, nepectaBeuvse GYKBBI.

Tapna NMNapTa
[QHUK KHuUra

BaTpa TpaBa
EJIOHb OneHb




3aaHusl, Pa3BUBAIOIINE THOKOCTh MBIIIICHHUS

CKONbKO CTOPOH Yy TpeyronbHuKka?
CKOJIbKO XBOCTOB Y KypuLibl?
Lindppa, noxoxasa Ha bykBy 37

OT Konn4yecTBa nasnbLEB Ha OHOW PYKE OTHATb
4. CKOnbko octaHetca?

CKOnbKO y Hac B Hegene BbIXOAHbIX?

Konn4yecTtBo CTOPOH Yy KBagpaTa yBenninTb Ha
57



P

5.[1pokuBatOT B TPYAHO! KHIKKe

XHUTPOyMHBIe DPaTHIIIKH.
Hecars UX, HO OpaThs 3TH
CocuMTaroT BCe Ha CBeTe.
(Liucppor)

6.119Th KOTAT NMecoK KonaroT,
TpH Ha co/HLe 3aropator,
[Ba KynatoTcs B 3071e.

CKONbKO Beex? CKaxuTe MHe.

“Mameviamuyeckue 3a2aoKu

7. Bocemb nap TaHLyioT
MOJIbKY,

A BCeX TaHI|OPOB CKO/IBLKO?
(LLlecmuadyams)

8. Uncno, nonyvaeMoe npu
CIOXKeHuH. (Cymma)




1) 478,487, 748, 784, 847, 874
2)487-478=9 784-748=36 874-847=27
3) 9 36 27

4) 9 x 36=324 9 x 27=243



1.

21 x 87

. 21 x87=1827

1827 + 2187 =4014
2187 — 1827 = 360
360 : 9 =40

446 + 40 = 486
486 : 18 = 27

81 x 27
81 x 27 = 2187

4014 : 9 = 446



Hymepanusa MHOTO3HAYHBIX YHCEIT

1. 10+ 100 + 1000 = 1110

2. 62317
a) 2317 ©6) 6317
3. 987654321
4. 70000 : 70 = 1000(pa3)
5. 122211



-

12 24 30....
12 24 36 48 60 72 84 96 108 120
12+120=132 108+24=132 96+36=132
34+48=132 72+60=132
120-12=108 120-24=96 120-36=384
120-48=72 120-60=60 120-72=48
120-84=36 120-96=24 120-108=12
121120 60mn 120 12, 24, 36, 48, 84

96 108un120 48 wund4



Hautnu HensBecTHOE YHUCJIIO

= Ceneaka Ilen
= Conuncrka Jlnct
= 72 350 ?

OTBeT:



